
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL  12 MARZO 2013 N. 110

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 12 MARZO 2013, N. 110

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA  VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL  VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

                                 Consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 109 del 5 marzo 2013, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, commemora la scomparsa dei 
signori: Dino Tiberi, Patrizio Venarucci, Rolando Burattini, delle dipendenti della Regione Umbria 
e, su proposta del consigliere Massi, del signor Flavio Falzetti.

Minuto di silenzio

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori alla consigliera Giorgi (chiede ed ottiene l'iscrizione 
d'urgenza  della  mozione  n.  458  "Giornata  nazionale  contro  i  disturbi  del  comportamento 
alimentare"), passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:
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 MOZIONE N.  291  dei  consiglieri  Giancarli,  Silvetti,  Acacia  Scarpetti,  Camela,  Acquaroli 
"Erosione costiera";

 MOZIONE  N.  158  del  consigliere  Cardogna  "STOP Erosione  fascia  costiera  Riserva 
Sentina";

 MOZIONE N. 425  del consigliere D'Anna "Drammatica situazione litorale marchigiano 
ed in particolare del tratto di Fano, colpito da gravi fenomeni di erosione marina";

 MOZIONE N. 386  del  consigliere  Acquaroli  "Erosione costa Lido Bello  Porto Potenza 
Picena";

 MOZIONE  N.  431  del  consigliere  Latini  "Salvaguardia  della  costa  dall'erosione  e 
mareggiate";

 INTERROGAZIONE  N.  828  del  consigliere  Acquaroli  "Erosione  costa  provincia  di 
Macerata, tratto Porto Recanati, Porto Potenza";

 INTERROGAZIONE N. 964  del consigliere Latini  "Costa fermana gravi danni causati 
dalle mareggiate alle strutture balneari";

 INTERROGAZIONE N. 1009 del consigliere Pieroni "Mareggiata del 31 ottobre 2012";

 INTERROGAZIONE N.  1022  del  consigliere  Latini  "Erosione  costiera  dopo le  ultime 
mareggiate";

 INTERROGAZIONE N. 1025  del consigliere Perazzoli  "Erosione costiera nella Riserva 
naturale regionale Sentina";

 INTERPELLANZA N. 35  del  consigliere  D'Anna  "Erosione marina in zona Sassonia - 
Viale Ruggeri nel Comune di Fano".

(abbinate ai sensi dell'art. 121 del R.I.)

Discussione generale

Il Presidente dà la parola all'Assessore Eusebi (informa che gli uffici stanno predisponendo una 
proposta  di  risoluzione,  risponde,  quindi,  alle  interrogazioni)  ed  al  consigliere  Acquaroli  (si 
dichiara insoddisfatto della riposta all'interrogazione n. 828).

Intervengono l'Assessore Eusebi (risponde all'interpellanza n. 35) e i consiglieri D'Anna, Latini, 
Perazzoli, 

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Zaffini, Binci, Ricci, Carloni, l'Assessore Marconi, i consiglieri Cardogna e Giancarli.
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Conclusa la discussione generale, il  Presidente informa che sono state ritirate dai proponenti le 
mozioni nn. 291, 158, 425, 386, 431. Comunica che sull'argomento trattato è stata presentata ed 
acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Ricci, Giorgi, Acacia Scarpetti, 
Giancarli, Perazzoli, Marinelli, Carloni, Silvetti, Acquaroli, Zaffini, Foschi, Latini, Eusebi, D'Anna, 
Marangoni. Dopo aver dato la parola, per l'illustrazione, all'Assessore Eusebi e, per dichiarazione 
di voto, ai consiglieri Trenta e Binci,  la pone in votazione con i relativi emendamenti  a firma 
rispettivamente  dei  consiglieri  Acquaroli  e  Cardogna.  L’Assemblea  legislativa  approva  la 
risoluzione, emendata.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 947 del consigliere Bucciarelli “Sospensione delle operazioni 
alla cataratta presso l'Azienda ospedali riuniti di Torrette”;

 INTERROGAZIONE  N.  950  del  consigliere  Latini  “Ospedale  riuniti  di  Torrette  - 
sospensione operazioni per rimuovere la cataratta”.

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.)

Risponde l’Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consiglieri Latini.

 INTERROGAZIONE  N.  918  del  consigliere  Zinni   “M.I.T.  Manifattura  Italiana 
Tabacchi di Chiaravalle: proroga CIGS”.

Risponde l’Assessore Luchetti.

Replica l’interrogante consigliere Zinni.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

 INTERROGAZIONE N.  1114  del  consigliere  D'Anna  “Cura  del  diabete:  restrizioni 
alle prescrizioni delle insuline, farmaci salvavita”.

Risponde l’Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere D'Anna che si dichiara insoddisfatto della risposta.
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 INTERROGAZIONE N. 1142  del consigliere Busilacchi  “Grave vicenda nella sanità 
marchigiana”.

Risponde l’Assessore Mezzolani.

Replica l’interrogante consigliere Busilacchi.

Il  Presidente  passa  alla  trattazione  del  punto  iscritto  all’ordine  del  giorno,  su  decisione 
dell'Assemblea, che reca:

 MOZIONE  N.  458  della  consigliera  Giorgi  "Giornata  nazionale  contro  i  disturbi  del 
comportamento alimentare".

Il  Presidente,  dopo  l'illustrazione  della  consigliera  Giorgi  e  l'intervento  della  consigliera  
Ortenzi, la pone in votazione.  L’Assemblea legislativa approva la mozione n. 458.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,15.

IL VICE PRESIDENTE

Giacomo Bugaro

                                              I CONSIGLIERI SEGRETARI

                                                  

      Moreno Pieroni 

                                                     

                                                                                             Franca Romagnoli
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